

新郑播报 | 城事

花期遇寒潮,小樱桃难求

周末 到龙湖镇品尝大樱桃吧



又到了吃樱桃的季节,五一小长假,市民大多想着与往年一样尽情吃一顿樱桃大餐。然而到了樱桃园才知道,今年的樱桃比往年要少很多。

龙湖镇山西乔村樱桃园负责人乔女士说:“今年收成比正常年景少了,其中小樱桃受影响最为明显。小樱桃花期早,当时恰遇寒潮,花和刚结的小果子大半都被打落,现

在几十元想买一斤都很难。”

不过乔女士表示,大樱桃受影响不大,预计这周就可以全部成熟上市。“因为大樱桃是引进外地的品种,花期晚,成熟期比本地的小樱桃晚一周左右,躲过了寒潮”。

新郑龙湖镇就有近两万亩的樱桃园,这个周末正是采摘大樱桃的好时机。 新郑播报 李显文 文/图

城关乡举办戏曲晚会
慰问安置房建设一线工人

近日,城关乡举办戏曲迷擂台赛暨戏曲晚会,看望慰问溪水湾及西城花园北苑社区项目中坚守一线的建设工人。

谋求幸福生活,既是党委政府的不懈追求,也是群众的殷切期盼。在新型城镇化建设过程中,建设一线的广大工人顶烈日、冒风雨,在艰巨的建设任务面前不畏困难、连续作战,为群众安置房建设作出了突出贡献。

近年来,在新郑市委、市政府的正确领导下,城关乡坚持“融入城区、

承接转移、乘势而上、跨越发展”的发展理念,坚持“两不三持续”的工作机制,加快推进各项重点工作。群众的幸福生活需要建设安置房提供保障,工人的辛勤劳动是安置房建设的强大支撑。城关乡充分利用文化宣传平台,开展“三大主题、六类系列、九十场活动”文化体育惠民工程活动,搭平台、广覆盖、扩内涵,提升群众公共文明素养,充分发挥文化宣传作用,确保各项工作有序推进。

记者 杨宜楠

“十典九章”志愿队
走进郑州地铁施工现场

郑州航空港区是中国首个国家级航空港经济综合实验区,在郑州建设国际化商都的进程中成为郑州经济发展的新板块和中原经济区的龙头。郑州市南四环至郑州南站城郊铁路一期工程,北起轨道交通2号线一期工程的终点南四环站,止于规划郑州南站,共设车站14座。中建七局承担了城郊铁路一期工程正线风水电安装及装修工程施工05标段的项目建设任务。五一劳动节之际,为感谢城郊铁路一期工程正线风水电安装及装修工程施工05标段项目在建

工地全体人员的辛苦劳动,4月28日下午,中建七局组织“十典九章”志愿服务队为施工现场人员献上了一场精彩的慰问演出。

演出结束,中建七局领导表示,今后将以本次五一慰问演出活动为契机,全力以赴抓好05标项目建设,确保每一个螺丝钉都准确无误。中建七局有幸搭上国家战略发展的顺风车,定将为中国首个国家级航空港经济综合实验区建设添砖加瓦,为实现郑州航空港区早日开通地铁贡献力量。

通讯员 朱少凯

新郑市水务局
组织开展庆五一系列活动

为庆祝五一国际劳动节,进一步丰富水务系统广大职工群众的精神文化生活,4月29日上午,新郑市水务局举办庆五一系列活动。活动由新郑市水务局工会牵头、团支部配合,以“迎五一、促和谐、展活力”为主题,在水务系统范围内开展,全体职工积极参与、比赛热情高涨。

赛场上,参赛职工英姿飒爽、热情

高涨,比赛中,职工们表现出良好的团队意识和竞技状态。此次文体活动,使广大干部职工积极融入全民健身运动中来,增强体质的同时,以健康的体魄、良好的精神风貌开展工作,同时也加强了各基层部门之间的交流与合作,对促进水务事业的蓬勃发展起到了积极的影响。

通讯员 张斌

新郑市法院 迎来栾川县法院“取经”团

4月29日上午,栾川县法院副院长杨保献、杨红超等人到新郑市法院考察交流信息化建设工作。新郑市法院党组成员、办公室主任宋国委陪同考察交流。

在座谈会上,宋国委代表新郑法院党组对栾川县法院一行的到来表示欢迎,并介绍了新郑市法院近年来信息化建设开展的情况,介绍和演示了该院的桌面办公系统,参观该院的数据集控中心、科技化法庭、电子档案信息化建设、人脸识别签到系统和新郑市法院诉讼

服务中心等。

栾川县法院一行考察交流后认为,新郑市法院信息化建设工作走在了全省的前列,名副其实,该院信息化建设理念先进、想法长远、管理规范、审判高效、便民、利民,尤其是诉讼服务中心大厅真正做到了便民、利民。新郑市法院的许多先进做法和经验值得栾川县法院学习和借鉴,希望两地法院今后多加沟通,实现资源共享,共同提升信息化建设水平,助力两院各项工作又好又快发展。 通讯员 左世友

新郑市妇幼保健院 唱响天使赞歌

为进一步弘扬新郑市妇幼保健院护士敬岗爱岗、乐于奉献的精神,激励广大护士全心全意为患者提供优质护理服务的热情,4月29日晚,新郑市妇幼保健院举办“迎五四 庆‘5·12’国际护士节”表彰暨文艺晚会。晚会对该院评选出的前5名最美护士进行了表彰奖励。文艺表演现场,“白衣天使”

们自编自演了舞蹈、歌曲、音乐情景剧等20多个节目,充分展示了医护人员忠于职守、燃烧自己、照亮别人的高尚品质,让参会人员深切感受到她们日常工作中对病患饱含的那份热情、对工作充满的那份激情,以及对未来寄予的那份憧憬。

新郑播报 邓春丽 通讯员 王晓娟

公告

郑州市豫万农商贸有限公司,法人李启伟,营业执照副本丢失,编号91410184ma3x5t156x特此申明作废。

商业快讯

出游正当时 与全新K5一起乐享旅程



五一不劳动,举家出游才是不辜负这良辰美景的最佳选择。坐拥一部奢华

级座驾,近可观山花灿烂、远可游五湖四海,不慎惬意。引领高端汽车生活潮流的东风悦达起亚全新K5,以精湛的造车工艺诠释“致臻致美”的产品内涵,用激情、舒适的驾驭体验,为消费者开启欢乐旅程。全新K5行政级的座驾体验,为消费者带来舒适、静谧的驾乘环境,极具竞争力的强劲动力,让消费者在驾驶过程中感受风驰电掣的快感。

新K2认为 安全这事儿不能走弯路



面对出行拥堵的五一假期,能适当地选择走个弯路,巧妙地避开交通拥堵,

不失为大智慧。行车可以走弯路,但对于致力于消费者安全打造的东风悦达起亚新K2来说,安全品质的锻造绝没有捷径,更不能走弯路。新K2始终以致臻安全严格把控品质,为车主带来体贴、安心的驾乘生活。在安全保障上,新K2以品质帮助车主共同成长。在国内权威的汽车安全碰撞测试(C-NCAP)中,K2以45.1分的总成绩获得“五星安全”称号。

泰信投研团队“稳定”前行

“21世纪什么最重要?人才!”在刚刚过去的五一节,各种劳模评比如火如荼。在《中国基金报》评选出来的长期坚守基金业劳模基金经理从业年限排名中,通过基金经理人数、基金经理平均年限、基金经理年限4年以上人数等多个维度的

评比,中生代基金公司泰信基金4年以上基金经理人数占比54.55%,位列107家基金公司之首。此外,泰信基金的基金经理平均年限达3.72年,最长者更达9.23年,其投研团队的整体稳定性在业内名列前茅。

量化捕行情 长信先锐债券震撼发售

截至4月22日,公募基金一季度报全部公布完毕,小编发现一款“混搭产品”和大家分享一下,就是正在平安银行发售的长信先锐债券。该基金也是二级债基,80%投资于债券类资产,该部分由固定收益部的基金经理

理吴哲负责,紧跟债市投资机会,力争稳固投资收益。Wind数据统计,截至4月22日,该产品近5年收益率为128.14%,居同类313只基金第六。在市场震荡的这半年中,投资回报为19.37%,居同类478只基金第一。

爱心加水站启动仪式在郑州唐人街文化广场举行

日前,由唐人街文化广场、FM91.2汽车广播主办的唐人街爱心加水站启动仪式,在郑州唐人街文化广场举行。唐人街开业两年来一直致力于社会公益活动,并持续不断地感恩社会、回馈社会。此次活动

启动后,唐人街文化广场将免费为郑州市出租车司机提供8000个爱心水杯,给郑州市的出租车司机、环卫工人及周边居民24小时提供免费热水,为辛苦的的哥的姐和环卫工人提供一个歇脚喝热水的去处。